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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gím):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.462, de 2001, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Declara Zona Habitacional de Interesse Social e
Público (ZHISP) o parcelamento de solo urbano denominado Vila
Estrutural, localizado no Guará - RA X, e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Sílvio Linhares,
acatando a emenda de 2° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (17 deputados presentes). Houve 2 votos
contrários.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima, nos
termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em processo
simbólico (18 deputados presentes). Houve 5 votos contrários.
-Votação do projeto em 2° turno. APROVADO com 15 votos
favoráveis e 7 votos contrários. Houve 2 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 1.462, de 2001, de autoria do Deputado
José Edmar, que "Declara Zona Habitacional de Interesse Social e
Público (ZHISP) o parcelamento de solo urbano denominado Vila
Estrutural, localizado no Guará - RA X, e dá outras providências".
APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.
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(3°) Discussão e votação, em bloco, em 1° turno, dos seguintes
projetos:

Projeto de Lei Complementar n° 175, de 1997, de autoria do
Deputado Xavier, que "Desafeta e autoriza a doação com encargo
da área que especifica na Região Administrativa de Taguatinga e
dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 150, de 1999, de autoria dos
Deputados Renato Rainha e Aguinaldo de Jesus, que "Dispõe
sobre a desafetação e a destinação da área que especifica na
Região Administrativa de Taguatinga - RA III".

Projeto de Lei Complementar n° 367, de 1999, de autoria do
Deputado Renato Rainha, que "Dispõe sobre a desafetação e a
destinação da área localizada na EQNP 12/16 Áreas Especiais 'A1

e 'B1 do Setor P Sul da Região Administrativa de Ceilândia".

Projeto de Lei Complementar n° 596, de 2000, de autoria do
Deputado Wasny de Roure, que "Veda a mudança de uso de lotes
destinados a equipamentos públicos comunitários no Distrito
Federal e dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 729, de 2000, de autoria da
Deputada Lúcia Carvalho, que "Dispõe sobre a ampliação de lote
na Região Administrativa do Guará - RA X".
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Projeto de Lei Complementar n° 801, de 2000, de autoria do
Deputado Gim, que "Dispõe sobre a desafetação e a destinaçáo
da área que especifica, na Região Administrativa de Taguatinga, e
dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 931, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera a Lei Complementar n° 344, de 3 de
janeiro de 2001, e dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 1.103, de 2001, de autoria do
Deputado César Lacerda, que "Dispõe sobre a alteração da
destinaçáo da Área Especial n° 9, do Núcleo Residencial DVO, na
Região Administrativa do Gama - RA II, e dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 1.149, de 2001, de autoria do
Deputado Wasny de Roure, que "Propõe normas complementares
para elaboração de projeto de parcelamento urbano em
entrequadra da QNM 38, em Taguatinga - RA III".

Projeto de Lei Complementar n° 1.415, de 2001, de autoria do
Deputado Aguinaldo de Jesus, que "Desafeta e autoriza a doação
com encargo das áreas das Regiões Administrativas que
especifica".

Projeto de Lei Complementar n° 1.433, de 2001, de autoria da
Deputada Anilcéia Machado, que "Autoriza a doação, com
encargo, da área que especifica e dá outras providências"

Projeto de Lei Complementar n° 1.503, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Acrescenta o inciso VIII ao art. 2° da Lei
Complementar n° 5, de 14 de agosto de 1995, e dá outras
providências".
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Projeto de Lei Complementar n° 1.504, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera a Lei n° 11, de 29 de dezembro de
1988, isentando do Imposto sobre a Transmissão 'Inter Vivos' de
Bens Imóveis e de Direitos a eles relativos, nos casos que
especifica, e dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 1.512, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Concede remissão do pagamento do
Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) à
Fundação Universidade de Brasília (FUB)".

Projeto de Lei Complementar n° 1.513, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Desafeta área pública de uso comum do
povo na Região Administrativa do Cruzeiro - RA XI e dá outras
providências".

Projeto de Lei n° 73, de 1999, de autoria do Deputado Sílvio
Linhares, que "Dispõe sobre o local de instalação do Hospital dos
Advogados".

Projeto de Lei n° 427, de 1999, de autoria do Deputado Edimar
Pireneus, que "Dispõe sobre a implantação de curso preparatório
pré-vestibular na rede pública de ensino e dá outras providências".

Projeto de Lei n° 458, de 1999, de autoria dos Deputados Sílvio
Linhares e Agrícío Braga, que "Institui o auxílio viagem a ser
concedido aos atletas e dá outras providências".

Projeto de Lei n° 474, de 1999, de autoria do Deputado César
Lacerda, que "Dispõe sobre a inclusão da Feira do Livro de
Brasília no calendário oficial de eventos do Poder Executivo".
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Projeto de Lei n° 708, de 1999, de autoria do Deputado Alírio
Neto, que "Dá a denominação de 'Dom Hélder Câmara" à Estação
do Metro, localizada no CAVE - Guará II, e dá outras
providências".

Projeto de Lei n° 1.281, de 2000, de autoria do Deputado
Aguinaldo de Jesus, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade do
registro fotográfico para as multas eletrônicas".

Projeto de Lei n° 1.284, de 2000, de autoria dos Deputados Gim
e Lúcia Carvalho, que "Dispõe sobre a transformação da feira livre
dos produtores rurais da Colónia Agrícola Vicente Pires em feira
permanente e dá outras providências".

Projeto de Lei n° 2.013, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Autoriza a doação de bem imóvel à União".

Projeto de Lei n° 2.270, de 2001, de autoria da Deputada Lúcia
Carvalho, que "Determina sanções às práticas de assédio moral e
dá outras providências".

Projeto de Lei n° 2.376, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Revoga as disposições da Lei n° 1.799, de 16 de outubro de
1997, que 'Regulamenta o § 1° do art. 10 da Lei Orgânica do
Distrito Federal, que trata do processo de escolha dos
administradores regionais".

Projeto de Lei n° 2.425, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Autoriza o Poder Executivo a conceder remissão do Imposto
sobre Operações Relativas e Intermunicipal e de Comunicação
(ICMS), incidente nas operações com aves abatidas, suas partes e
miudezas comestíveis, efetuadas por abatedouros e frigoríficos até
30 de setembro de 2001".
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Projeto de Lei n° 2.426, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Autoriza o Poder Executivo a conceder remissão do Imposto
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre
Prestações de Serviços de Transportes Interestadual e
Intermunicipal e de Comunicação (ICMS), incidente nas operações
com aves vivas destinadas ao abate efetuadas por produtor rural e
dá outras providências".

Projeto de Lei n° 2.625, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Concede remissão do pagamento do Imposto sobre a
Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) e da Taxa de
Limpeza Pública (TLP), na forma que especifica, e dá outras
providências".

Projeto de Lei n° 2.644, de 2001, de autoria do Deputado Rodrigo
Rollemberg, que "Dispõe sobre a criação do momento da leitura
nas escolas da rede pública e particular de ensino do Distrito
Federal e dá outras providências".

Projeto de Lei n° 2.654, de 2001, de autoria do Deputado Paulo
Tadeu, que "Altera a Lei n° 2.093, de 29 de setembro de 1998, que
institui no Distrito Federal o dia 20 de novembro como Dia de
Zumbi dos Palmares".

Projeto de Lei n° 2.655, de 2001, de autoria da Deputada Lúcia
Carvalho, que "Institui no Distrito Federal o Dia do Quadrilheiro,
dançarino de quadrilha".

Projeto de Lei n° 2.665, de 2001, de autoria do Deputado Renato
Rainha, que "Assegura assistência alimentar às famílias carentes
do Distrito Federal".
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Projeto de Lei n° 2.668, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Ratifica as disposições da lei que especifica, por ter sido
publicada com duplicidade de numeração, e dá outras
providências".

Projeto de Lei n° 2.669, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a criação da estrutura do Conselho de
Assistência Social do Distrito Federal (CAS/DF)".

Projeto de Lei n° 2.671, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Acrescenta itens ao anexo relativo às metas fiscais para o
exercício de 2001".

Projeto de Lei n° 2.680, de 2001, de autoria do Deputado
Leonardo Prudente, que "Dispõe sobre a instituição de programa
de apoio às mães solteiras".

Projeto de Lei n° 2.681, de 2001, de autoria do Deputado
Leonardo Prudente, que "Cria o Programa Educacional para o
Crescimento Profissional no âmbito do Distrito Federal".

Projeto de Lei n° 2.682, de 2001, de autoria do Deputado
Leonardo Prudente, que "Inclui as celebrações de inverno de
Brasília no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Projeto de Lei n° 2.685, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Cria cargos em comissão na Secretaria de Estado de Saúde
do Distrito Federal e dá outras providências".
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Projeto de Resolução n° 49, de 2000, de autoria da Deputada
Lúcia Carvalho, que "Cria as insígnias do título de Cidadão
Honorário de Brasília e do título de Cidadão Benemérito de
Brasília e dá outras providências".

- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Benício Tavares.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
-Votação dos projetos em 1° turno. APROVADOS com 21 votos
favoráveis. Houve 3 ausências.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado G i m):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQU l GRÁFICAS

Data

12 1121 01
Horário Início

19h57min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Item n° 39:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.462, de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que

'declara Zona Habitacional de Interesse Social e Público - ZHISP o

parcelamento de solo urbano denominado Vila Estrutural, localizado na RA X

- Guará, e dá outras providências'.

Relator: Deputado Silvio Linhares - CAF"

O projeto recebeu emenda de 2° turno, retornando então à

Comissão de Assuntos Fundiários para receber parecer.

Solicito ao Relator, Deputado Silvio Linhares, que apresente o

parecer da CAF.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da CAF à Emenda Aditiva

de 2° turno, de autoria de vários Deputados, ao Projeto de Lei

Complementar n° 1.462, de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que

"declara Zona Habitacional de Interesse Social e Público - ZHISP o

parcelamento de solo urbano denominado Vila Estrutural, localizado na RA X

- Guará, e dá outras providências."
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^Data t-

12 /12/ 01

Maquígrafo(a)

Horário Início Sessão /Reunião

19h57min EXTRAORDII

Revisor(a) Orador(a)

OTAS TAQUI GRÁFICAS

Quarto

<SÁRIA £ 2
^

f >

Recebemos a Emenda Aditiva de 2° turno assinada por vários

Deputados, encabeçada pelo Deputado João de Deus, que diz o seguinte:

"Inclua-se onde couber. Parágrafo único: Somente receberão a possessão

de uso especial de que trata essa lei o morador que comprovadamente

ocupar o lote há mais de cinco anos".

Acatamos essa emenda e votamos pela sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer, da CAF.

Com a palavra o Deputado Renato Rainha.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares e população

presente, esta emenda é benvinda ao projeto. Fiz um alerta durante o meu

primeiro pronunciamento e disse que, no projeto original do nobre Deputado

José Edmar, havia um inciso que previa a regularização somente para quem

estivesse na área há mais de cinco anos. Este inciso foi retirado por

intermédio da Emenda n° 04, da bancada dos Deputados governistas, que

retirava o prazo. O projeto, da forma como passou no primeiro turno, previa

a possibilidade de regularização para quem tivesse chegado à invasão

ontem à noite. Agora, retorna a emenda do nobre Deputado João de Deus e

outros estabelecendo o prazo mínimo de cinco anos.

Entendo que o projeto não é bom e votei contra ele, mas admito

que a emenda é boa e reestabelece, pelo menos, um critério salutar ao

projeto.
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'"Data

12 1121 01

Taquígrafo(a)

Horário Início

19h57min

NOTAS TAQUI GRÁFICAS

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA '^

Revisor(a)

Quarto

3
>

Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão o parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com 17 votos favoráveis e 3 votos contrários.

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Rajão, que apresente o parecer ou avoque a relatoria.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, indico o Deputado Wilson

Lima.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente parecer sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça à Emenda Aditiva de 2° Turno, de autoria de vários Deputados, ao

Projeto de Lei Complementar n° 1.462, de 2001, de autoria do Deputado

José Edmar, que "declara Zona Habitacional de Interesse Social e Público -

ZHISP o parcelamento de solo urbano denominado Vila Estrutural,

localizado na RA X - Guará, e dá outras providências".

Somos pela aprovação da emenda apresentada.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

12 1121 01
Horário Início

19h57min
Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA LI
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com 18 votos favoráveis e 5 votos contrários.

Em discussão o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

12 /12/ 01
Horário Início

19h57min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA G
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis, 7 votos contrários.

Houve 2 ausências.

Está aprovado.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

1.462, de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que 'declara Zona

Habitacional de Interesse Social e Público - ZHISP o parcelamento de solo

urbano denominado Vila Estrutural, localizado na RA X - Guará, e dá outras

providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Deputado Benício Tavares para declaração de voto.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, relembro uma outra questão que

aqui não foi enfocada e que também foi fruto de muitos debates e de muita

discussão: o acampamento da Telebrasília.
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NOTAS TAQUIG RAF IÇAS

Data

12 1121 01
Horário Início

19h57min
Sessão/Reunião ,

EXTRAORDINÁRIA -f"
Quarto
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

A situação do acampamento da Telebrasília é semelhante a da

Estrutural. Portanto, da mesma forma que defendemos a fixação do

acampamento da Telebrasília, temos também que defender a fixação da

cidade da Estrutural.

Quero aqui deixar os meus parabéns a todos os moradores que

vieram a esta Casa e principalmente a um Parlamentar de primeiro mandato,

assim como eu, o Deputado José Edmar, que em todos os momentos

defendeu a bandeira da Estrutural.

Quero refutar algumas afirmações feitas contra o Governador

Joaquim Roriz. As pesquisas demonstram que S.Exa. está trabalhando bem

e com um índice de aceitação de 67%.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Deputado Chico Floresta para declaração de voto.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, entendo ser muito interessante a

declaração de voto do Deputado Benício Tavares, pois mostra as diferenças.

No acampamento da Telebrasília, que o Governador Joaquim Roriz tentou

de todas as maneiras retirar, o Governo Democrático Popular, do qual,

inclusive, eu era Secretário de Meio Ambiente, realizou um estudo de

impacto ambiental. Aquele assentamento não foi feito "na galega", como

está sendo feito o assentamento da Estrutural. Não foi feito prejudicando o

meio ambiente. Aí reside apenas uma parte da diferença que estamos

questionando, a qual fiz questão de declarar no meu voto.
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O segundo aspecto, Deputado Benício Tavares, é que aprovação

não significa vitória. O nosso Governo teve 84% de aprovação e perdeu, ou

seja, muito mais do que esse Governo tem hoje.

Certamente, com esse tipo de medida, as pessoas esclarecidas

de Brasília e mesmo aquelas que estão ali hoje e que se sentem

contempladas, mas, na verdade estão sendo enganadas, terão um ano para

apreciar as diferenças e votar certo em 2002, fazendo com que o projeto

democrático e popular seja retomado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Como a Deputada

Anilcéia Machado não irá fazer uso da palavra, já que sua declaração de

voto ficou comprometida pelo fato de o Deputado ter citado o seu nome,

passo a palavra ao Deputado José Edmar, autor do projeto.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, prezados

amigos da Estrutural, quero aqui agradecer, de coração, a todos que

contribuíram para essa vitória.

Agradeço também ao Governador Joaquim Roriz, pois foi S.Exa.

que determinou a colocação desse projeto em votação. Deixo registrado,

então, o meu agradecimento ao Sr. Governador e à bancada do PMDB. Mais

uma vez a nossa história mostra que a política é de quem tem coragem e,

sendo assim, não aceita covardes.

A covardia do Partido dos Trabalhadores novamente aparece.

Covardes são os que manifestam apoio a uma causa e depois traem. O

assentamento da Estrutural surgiu no Governo passado, mas era um
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assentamento fajuto. Surgiu no Governo do Partido dos Trabalhadores,

quando foram transferidas as famílias da alta Estrutural para a baixa

Estrutural, e, apesar de ser chamado de invasão, não o é, pois foi

considerado assentamento pela Justiça. É um assentamento de

trabalhadores e de pessoas que têm o direito de morar lá.

Vamos construir na Estrutural uma bela cidade.

Agradeço a todos, principalmente aos Deputados da bancada

mais especial, como o Deputado Gim Argello, que manteve a sua palavra

todos esses dias.

Solicito também aos nobres companheiros que permaneçam em

plenário para que possamos votar o projeto que trata da instalação do

sistema de água na Estrutural.

Parabéns a todos!

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, peço a palavra

para usar do direito de resposta.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para usar do direito de

resposta. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, nesse minuto de direito

de resposta, quero resgatar a história do nosso partido, a história das

nossas bancadas. Eu trabalhei no Congresso Nacional, quando a nossa

bancada tinha apenas cinco Deputados Federais. Fui Assessor da Bancada

Federal do PT, quando ela tinha cinco Deputados Federais. Nós não

tínhamos, inclusive, eleição em Brasília. Na nossa história, em todo Brasil,
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não há nada que manche a reputação dos Deputados, dos Parlamentares do

Partido dos Trabalhadores. Dizer que a nossa bancada foi covarde ou

traidora é não conhecer a história de cada um dos membros da nossa

bancada. Da Deputada Lúcia Carvalho, que foi líder dos professores, uma

liderança histórica; do Deputado Wasny de Roure, que comigo fundou o

Sindicato dos Servidores Públicos Federais; da Deputada Maninha, que

fundou e organizou o Sindicato dos Médicos e a CUT; do Deputado Paulo

Tadeu, que é representante legítimo dos trabalhadores do setor elétrico.

Dizer que essa bancada é covarde e traidora é não entender que

nós viemos aqui, contra toda essa plateia, contra toda essa bancada que

está articulada, todo esse jogo que está armado, para defender a vontade e

os interesses do povo de Brasília, de acordo com aquilo que pensamos.

Ninguém vai colocar na nossa boca as palavras que nós não dissemos. Nós

falamos por um projeto, que é histórico, que resgata a classe trabalhadora e

que defende uma sociedade justa.

Por isso, não aceitamos essa veleidade do Deputado José

Edmar de nos chamar de covardes, traidores. Somos, ao contrário,

honestos, corajosos, e defendemos radicalmente o que pensamos.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, tenho certeza de que o nobre Deputado José Edmar não

quis dizer o que foi entendido pela bancada do Partido dos Trabalhadores.

Hoje, Deputado Chico Floresta, vocês provaram, mais do que

nunca, a coragem e o ponto de vista firme de vocês. Por isso, eu parabenizo

a bancada do PT. Principalmente porque é muito difícil, com uma plateia

dessa, toda ela contra, manter uma posição firme. Eu penso que, muito pelo

contrário, a história de vocês - já conhecida pelo Brasil inteiro, com as

reuniões da Unale - foi mais uma vez ratificada. Hoje, vocês provaram, sim,

muita coragem e determinação.

Parabéns a vocês!

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a retirada de pauta do Item n° 59.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

acata a solicitação de V.Exa. e suspende a sessão por cinco minutos para

que possamos organizar a pauta e votar, em bloco, o maior número possível

de projetos.

(Suspensa às 20h18min, a sessão é reaberta às 21 h11min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

presente sessão extraordinária da Câmara Legislativa do Distrito Federal.
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Comunico que chegamos a um acordo com todos os Deputados

presentes, por intermédio dos Líderes partidários, de que serão votados em

bloco os projetos a seguir.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM N° 2

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.671, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'acrescenta itens ao anexo relativo

às metas fiscais para o exercício de 2001'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 3

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.503, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que

'acrescenta o inciso VIM ao art. 2° da Lei Complementar n° 5, de 14 de

agosto de 1995, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado -CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 6

"Discussão e votação, em 1° truno, do Projeto de Lei n° 2.668, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'ratifica as disposições da lei que

especifica, por ter sido publicada com duplicidade de numeração e dá outras

providências1.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CAS
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Deputado - CCJ"

ITEM N° 7

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de lei n° 2.669, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a criação da

estrutura do Conselho de Assistência Social do Distrito Federal - CAS/DF.

Relatores Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 8

"Discussão e votação, em 1° truno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.512, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que

'concede remissão do pagamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e

Territorial Urbana - IPTU à Fundação Universidade de Brasília - FUB'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CAS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 9

"Discussão e votação, em 1° truno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.504, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera

a Lei n° 11, de 29 de dezembro de 1988, isentando do Imposto sobre a

Transmissão 'Inter Vivos' de bens imóveis e de direitos a eles relativos, nos

casos que especifica e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CAS

Deputado - CCJ"
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ITEM N° 11

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.685, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'cria cargos em comissão na

Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 13

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.513, de autoria do Poder Executivo, que 'desafeta área

pública do uso comum do povo na Região Administrativa do Cruzeiro - RA XI

e dá outras providências'.

Relatores: Deputado -CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 14

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 931, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a

Lei Complementar n° 344, de 3 de janeiro de 2001, e dá outras

providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 15

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.013, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza a doação de bem imóvel

à União'.
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Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 16

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.376, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'revoga as disposições da Lei n°

1.799, de 16 de outubro de 1997, que regulamenta o § 1° do art. 10 da Lei

Orgânica do Distrito Federal que trata do processo de escolha dos

administradores regionais'.

Relator: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 17

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.625,

de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'concede remissão do

pagamento do imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana -

IPTU e da taxa de Limpeza Pública - TLP, na forma que especifica, e dá

outras providências'.

Relatores: Deputado -CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 19

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.426,

de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a

conceder remissão do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de

Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transportes Interestadual e

Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, incidente nas operações com aves
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vivas destinadas ao abate efetuadas por produtor rural e dá outras

providências'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 20

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.425, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a

conceder remissão do Imposto sobre Operações Relativas e Intermunicipal e

de Comunicação - ICMS, incidente nas operações com aves vivas

destinadas ao abate efetuadas por produtor rural e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 26

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.433, de 2001, de autoria da Deputada Anilcéia Machado,

que 'autoriza a doação com encargo da área que especifica e dá outras

providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 27

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 427, de

1999, de autoria do Deputado Edimar Pireneus, que 'dispõe sobre a

implantação de curso preparatório pré-vestibular na rede pública de ensino e

dá outras providências'.
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Relatores: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 28

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Resolução n°

49, de 2000, de autoria da Deputada Lúcia Carvalho, que 'cria as insígnias

do título de cidadão honorário de Brasília e do título de cidadão benemérito

de Brasília e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 30

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 596, de 2000, de autoria do Deputado Wasny de Roure,

que 'veda a mudança de uso de lotes destinados a equipamentos públicos

comunitários no Distrito Federal, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 31

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.149, de 2001, de autoria do Deputado Wasny de Roure,

que 'propõe normas complementares para elaboração de projeto de

parcelamento urbano em entrequadra da QNM 38, em Taguatinga, Região

Administrativa III'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"
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ITEM N° 32

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.103, de 2001, de autoria do Deputado César Lacerda,

que 'dispõe sobre a alteração da Área Especial n° 9, do Núcleo Residencial

DVO, na Região Administrativa do Gama - RA II, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 40

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 474, de

1999, de autoria do Deputado César Lacerda, que 'dispõe sobre a inclusão

da Feira do Livro de Brasília no calendário oficial de eventos do Poder

Executivo'.

Relatores: Deputado Paulo Tadeu - CAS

Deputado Wilson Lima - CCJ"

ITEM N° 41

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 708, de

1999, de autoria do Deputado Alírio Neto, que 'dá denominação de Dom

Hélder Câmara à Estação do Metro localizada no CAVE - Guará II e dá

outras providências'.

Relatores: Deputado Paulo Tadeu - CAS

Deputado Wilson Lima - CCJ"

ITEM N° 42

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 175, de 1997, de autoria do Deputado Carlos Xavier, que
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'desafeta e autoriza a doação com encargo da área que especifica na

Região Administrativa de Taguatinga e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Manoel de Andrade - CCJ

Deputado José Edmar - CAS"

ITEM N° 57

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 458, de

1999, de autoria dos Deputados Silvio Linhares e Agrício Braga, que 'institui

o auxílio-viagem a ser concedido aos atletas e dá outras providências'

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 58

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 73, de

1999, de autoria do Deputado Silvio Linhares, que 'dispõe sobre o local de

instalação do Hospital dos Advogados'.

Relatores: Deputado Wasny de Roure - CEOF

Deputado Alírio Neto - CCJ"

ITEM N° 60

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.665, de

2001, de autoria do Deputado Renato Rainha, que 'assegura assistência

alimentar às famílias carentes do Distrito Federal'.

Relatores: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 61
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 150, de 1999, de autoria dos Deputados Renato Rainha e

Aguinaldo de Jesus, que 'dispõe sobre a desafetação e a destinação da área

que especifica na Região Administrativa de Taguatinga - RA III'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 62

"Discussão e votação, em 1 ° turno, do Projeto de Lei n° 367, de

1999, de autoria Deputado Renato Rainha, que 'dispõe sobre a desafetação

e a destinação da área localizada na EQNP 12/16, Áreas Especiais 'A e 'B'

do Setor Parlamentares Sul da Região Administrativa de Ceilândia'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 63

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.644, de

2001, de autoria do Deputado Rodrigo Rollemberg, que 'dispõe sobre a

criação do momento da leitura em escolas da rede pública e particular de

ensino do Distrito Federal e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 63

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.680, de

2001, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que 'dispõe sobre a

instituição de programa de apoio às mães solteiras'.
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Relatores: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 67

"Discussão e votação, em 1 ° turno, do Projeto de Lei n° 2.681, de

2001, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que 'cria o Programa

Educacional para o Crescimento Profissional no âmbito do Distrito Federal'.

Relatores: Deputado -CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 68

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.682, de

2001, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que 'inclui as celebrações

de Inverno de Brasília no calendário oficial de eventos do Distrito Federal'.

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 69

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.284, de

2000, de autoria dos Deputados Lúcia Carvalho e Gim Argello, que 'dispõe

sobre transformação da Feira Livres dos Produtos Rurais da Colónia

Agrícola Vicente Pires em Feira Permanente e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 70

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 801, de 1999, de autoria do Deputado Gim Argello, que
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'dispõe sobre desafetação e a destinação da área que especifica, na Região

Administrativa de Taguatinga e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 72

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.415, de

2001, de autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus, que 'desafeta e autoriza

a doação com encargo das áreas das Regiões Administrativas que

especifica'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 73

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.281, de

2001, de autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus, que 'dispõe sobre a

obrigatoriedade do registro fotográfico para as multas eletrônicas'.

Relatores: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM N° 38

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.655, de

2001, de autoria da Deputada Lúcia Carvalho, que 'institui no Distrito Federal

o Dia do Quadrilheiro, dançarino de quadrilha'.

Relatores: Deputado -CAS

Deputado - CCJ"
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Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado César Lacerda, que indique relator para as matérias.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, avoco a

relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado César Lacerda, que apresente o parecer aos projetos

anteriormente citados.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças aos projetos que estão sendo votados em bloco.

Por meio das proposições em exame, ficam estabelecidas várias

matérias de interesse da população brasiliense.

Sr. Presidente, nos termos regimentais, são pertinentes as

matérias em apreço, estando dentro dos parâmetros desta comissão.

Concluímos pela admissibilidade das proposições que estão sendo votadas.

Nosso parecer é pela aprovação dessas proposições.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.
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Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Sociais,

Deputado Paulo Tadeu, que indique relator ou avoque a relatoria.

DEPUTADO PAULO TADEU - Indico o Deputado Benício

Tavares.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Benício Tavares, que profira parecer pela CAS.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais aos projetos que estão sendo votados em bloco.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais aos projetos que estão sendo votados em bloco.

Sr. Presidente, o parecer desta comissão é favorável aos

projetos. Alerto que o Projeto de Lei n° 2.625 necessita de um quorum de 16

parlamentares para ser votado.

Nos termos regimentais, são pertinentes às matérias em apreço,

estando dentro dos parâmetros desta comissão. Assim sendo, somos pela

aprovação dos referidos projetos.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

agradece A V.Exa. pelo alerta. Existe quorum para votação do Projeto de Lei

n° 2.625. Estamos atentos a isso. nobre Deputado.

Em discussão o parecer aos referidos projetos citados. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Rajão, que indique relator ou avoque a relatoria.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Rajão, que profira parecer pela Comissão de Constituição

e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça aos

projetos que estão sendo votados em bloco.

Analisando todos os projetos de leis, chegamos à conclusão de

que não há nenhum óbice à aprovação dos mesmos.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Antes de colocar

em votação os referidos projetos, faço uma retificação: o Projeto de Lei n°

2.665 de 1999, foi substituído pelo Projeto de Lei Complementar n° 367, de

1999, a pedido do nobre Deputado autor dos dois projetos.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, essa substituição foi feita na cota do Deputado Nijed

Zakhour, que entrou como co-autor do projeto. Agradeço a S.Exa. por essa

benesse.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Então, está

desconsiderado. Solicito que seja retirado das notas taquigraficas o Projeto

de Lei n° 2.665/99.

Em discussão o parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. presidente, no bojo desses projetos de que votei a favor, há um que

concede remissão do pagamento do Imposto sobre Propriedade Predial e

Territorial Urbana - IPTU e da Taxa de Limpeza - TLT, na forma que

especifica. Um dos seus artigos refere-se à isenção para o Instituto Histórico

e Geográfico, com o que concordo, até porque tenho uma lei votada,

sancionada e publicada no Diário Oficial do dia 21 de julho de 2000, que



CÂMARA LEGISLATIVA
PO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DÊ TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

12 1121 01
Horário Início

19h57min
Sessão / Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

26

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

isenta o Instituto Histórico do pagamento do IPTU e da Taxa de Lixo ao

Instituto Histórico.

Então, não vou modificar o projeto, só estou registrando que um

dos seus artigos reforça uma lei que já é de minha autoria, votada pelos

Deputados desta Casa e sancionada pelo Governador Joaquim Roriz.

Portanto, é um registro em relação a um dos projetos, o de n°

2.625, que é absolutamente justo e um dos seus artigos só reforça uma lei

de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Parabéns,

Deputada Lúcia Carvalho.

Discussão, em primeiro turno, dos seguintes projetos: PL n°

2.671/2001, PLC n° 1.503/2001, PL n° 2.668/2001, PL n° 2.669/2001, PLC n°

1.512/2001, PLC n° 1.504/2001, PL n° 2.685/2001, PLC n° 1.513/2001, PLC

n° 931/2001, PL n° 2.013/2001, PL n° 2.376/2001, PL n° 2.625/2001, PL n°

2.426/2001, PL n° 2.425/2001, PLC n° 1.433/2001, PL n° 427/1999, PR n°

49/2000, PLC n° 596/2000, PLC n° 1.149/2001, PLC n° 1.103/2001, PL n°

2.654/2001, PL n° 2.270/2001, PLC n° 729/2000, PL n° 2.655/2001, PL n°

474/1999, PL n° 708/1999, PLC n° 175/1997, PL n° 458/1999, PL n°

73/1999, PLC n° 150/1999, PLC n° 367/1999, PL n° 2.644/2001, PL n°

2.680/2001, PL n° 2.681/2001, PL n° 2.682/2001, PL n° 1.248/2000, PLC n°

801/2000, PLC n° 1.415/2001 e PL n° 1.281/2001.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos;

os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos, convocando Sessão Extraordinária, a realizar-se em seguida a

esta, para apreciação dos projetos em segundo turno.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21 h38min.)


